お客様 各位

パントン・プラスチック・カラーセレクター販売終了のお知らせ

前略 日頃よりパントン製品をご利用いただき、誠にありがとうございます。

さて表題の件、現在に至るまで20年以上の長期に亘り国内唯一のプラスチック用の汎用色見本帳としてお客様に広くご利用いただいてきたパントン・プラスチック・カラーセレクターですが、このたびパントン社に於いて本年12月23日をもって販売を終了することとなり、誠に残念ではありますが、当社におきましては本日以降下記プラスチック・カラーセレクターの販売を国内在庫の有る限りとし、当該アイテムの在庫がなくなり次第、逐次その販売を終了させていただくこととなりました。

突然のご案内で大変申し訳ございませんが、本件ご了承のほど何卒よろしくお願い申し上げます。 まずは取り急ぎ、ご案内申し上げます。 草々

記

1. プラスチック・カラーセレクター 販売終了アイテム:

品名品番・プラスチック・トランスペアレントセレクターPBT100・プラスチック・オペークセレクターPBQ100・プラスチック・オペーク&トランスペアレントセレクターPPTQ100・プラスチック・補充用セレクターチップ

2. 今後の販売について:

2020年12月10日(木)以降、当社在庫有る限り販売し、在庫完売したアイテムから逐次販売終了とさせていただきます。

3. その他:

プラスチック・カラーシステムのうち、プラスチック・スタンダード・チップスについては今後も 継続して販売となります。

・現在のところ、当社に在庫の無い商品については、パントン社に発注は最終発注期限の12月18日 (金)まで可能ですが、既にパントン社ではアイテムによって製造が終了しているものがある関係 で、今後パントン社の在庫状況により入手不可能なアイテムもありますので、予めご了承ください。

以上